



В Онеге проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего во время купания в реке

Вчера вечером в реке Онега в районе речного порта при очевидных обстоятельствах утонул 10-летний мальчик.

По предварительным данным, компания ровесников купалась в реке на мелководье. 10-летнего мальчика, который не умел плавать, течением отнесло на глубину, он стал тонуть. Несмотря на то, что ребята пытались ему помочь, мальчик утонул.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Следственное управление обращает особое внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности на водоемах. Нельзя оставлять детей без присмотра взрослых, следует исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1240453>